
QUINTA COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA

LIGA GAÚCHA DE FUTSAL
Ata da Sessão de Instrução e Julgamento 031/2024

Aos dois dias do mês de outubro de 2024, reuniu-se em sessão virtual a Quinta Comissão
Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), sob a Presidência do Dr. Ben-Hur
Rava, os Auditores, Dr. Thiago Mendes Rampanelli, Dr. Fábio Nichnig, Dr. Luis Eduardo
Barbosa e o Dr. Tiago Della Giustina Soares. Presente, também, o Dr. Alberto Lopes Franco,
Procurador-Geral do TJD/LGF. A Sessão foi declarada aberta pelo Sr. Presidente às 09:09
horas e findou às 11 horas e 40 minutos, com julgamento dos seguintes processos
disciplinares:
https://drive.google.com/drive/folders/1F3A9Hjrnl2eXGOGSvvqaFssXnvMnszah

1. Processo Disciplinar nº 2649795/24
Partida: Associação Marauense de Futsal (AMF Futsal) x Lagoa Esporte Clube.
Competição: Gauchão Série A - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Jatyrão.
Relatoria: Dr. Fábio Nichnig
Dr. Alexandre Borba atuou na defesa do AMF apresentando prova de video e requereu
lavratura de acórdão.

Resultado:
1. Rodrigo Brazeiro, atleta do Lagoa EC, LGF nº 1168, condenado a suspensão

de uma partida por infração ao artigo 250 do CBJD;
2. Leandro Ferraz, atleta do AMF Futsal, LGF nº 4373, condenado a suspensão

de uma partida convertida em advertência, por infração ao artigo 258, §2º, II, do CBJD;
3. Lucas Nunes, atleta da AMF Futsal, LGF nº 3511, condenado a suspensão de

quatro partidas, por infração ao artigo 258-B, artigo 254-A c/c artigo 157, II e artigo 243-C,
todos do CBJD.

4. Paulo Kurtz, atleta da AMF Futsal, LGF nº 8228, condenado a suspensão de
quatro partidas por infração ao artigo 258-B e artigo 254-A, ambos do CBJD.

5. Murilo Porto, atleta do Lagoa EC, LGF nº 12184, condenado a suspensão de
uma partida e multa de R$200,00 (duzentos reais), por infração ao artigo 258-B e artigo
243-F, ambos do CBJD.

6. AMF Futsal, entidade desportiva, condenado a perda de um mando de quadra e
pena de multa de R$3.000,00 (três mil reais), por infração ao artigo 213, inciso I (duas vezes)
§1º, e 211 do CBJD.

https://drive.google.com/drive/folders/1F3A9Hjrnl2eXGOGSvvqaFssXnvMnszah


2. Processo Disciplinar nº 2671917/24
Partida: Associação União Futebol Clube Nonoai (União Fc) x Associação Selbachense de
Esportes (SASE).
Competição: Gauchão Série C - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Gigante da Colina.
Relatoria: Dr. Thiago Rampanelli Mendes.
Resultado:

1. Associação União Futebol Clube Nonoai, entidade desportiva, condenada a
multa de R$400,00 (quatrocentos reais) por infração ao artigo 206 c/c 182, do CBJD;

2. Marcelo Nogueira, atleta do União Fc, LGF nº 17465, condenado a pena de
advertência por infração ao artigo 258, §2º, II, do CBJD.

3. Processo Disciplinar nº 2671925/24
Partida: Associação Caçapavana de Futsal (ACF) x Associação Atlética Comando Jaguarense.
Competição: Gauchão Série C - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Melão.
Relatoria: Dr. Luis Eduardo Barbosa
Resultado:

1. Bruno Fardim, atleta da Associação Caçapavana de Futsal, LGF nº 7541,
condenado a pena de advertência por infração ao artigo 250 do CBJD;

2. Pablo Pereira, atleta do Comando Jaguarense, LGF nº 12717, condenado a
pena de advertência por infração ao artigo 250 do CBJD;

3. Bruno Ramos, atleta do Comando Jaguarense, LGF nº 19006, condenado a
pena de advertência por infração ao artigo 250 do CBJD.

4. Processo Disciplinar nº 2671926/24
Partida: Associação Futsal de Cachoeirinha (AFUSCA) x Vélez Futebol Clube (Camaquã).
Competição: Gauchão Série C - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio T20.
Relatoria: Dr. Tiago Soares
Resultado:

1. Associação Futsal de Cachoeirinha (AFUSCA), entidade desportiva,
condenada a multa de R$400,00 (quatrocentos reais), por infração ao artigo 206 c/c 182,
ambos do CBJD.

5. Processo Disciplinar nº 2702209/24
Partida: Pinheiro Atlético Clube x Associação Ibirubá de Futsal (ASIF).
Competição: Gauchão Sub 11 - 2024.
Data: 31/08/2024.



Local: Sest Senat.
Relatoria: Dr. Thiago Rampanelli Mendes.
Resultado:

1. Laércio Weber, massagista do ASIF, condenado a pena de suspensão de uma
partida e multa de R$100,00 (cem reais), por infração ao artigo 243-F, §1º e art. 243-C, c/c
182, ambos do CBJD.

6. Processo Disciplinar nº 2834176/24
Partida: Prefeitura Municipal de Parobé (Parobé Futsal) x União Jovem do Ricão (UJR).
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Municipal.
Relatoria: Dr. Luis Eduardo Barbosa
Resultado:

1. Cleverson Signori, dirigente do Parobé Futsal, condenado a pena de suspensão
de quinze dias e multa de R$100,00 (cem reais), por infração ao artigo 243-F, §1º c/c 182,
ambos do CBJD.

7. Processo Disciplinar nº 2702789/24
Partida: Associação Somos Família Futsal (ASF) x Associação Esportiva de Venâncio Aires
(ASSOEVA).
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Poliesportivo de Vera Cruz.
Relatoria: Dr. Fábio Nichnig
Dr. Breno F. Oliveira atuou na defesa e requereu lavratura de acórdão.
Resultado:

1. Kayki Motta, atleta da ASSOEVA, LGF nº 5834, condenado por pena de
advertência por infração ao artigo 243-F, §1º desclassificado para 258, §2º, II, do CBJD.

8. Processo Disciplinar nº 2703535/24
Partida: Sociedade Esportiva Recreativa Cultural de Casca (SERCCA) x Associação Vacaria
de Futsal (AVF).
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio SERCCA.
Relatoria: Dr. Tiago Soares

1. Mateus Besson, atleta da SERCCA, LGF nº 19470, incurso na sanção do artigo
254-A do CBJD;

2. Nicollas Rodrigues, atleta da Associação Vacaria de Futsal, LGF nº 14965,
incurso na sanção do artigo 254-A do CBJD.



Resultado: O Processo foi retirado de pauta e adiado para a próxima sessão da 5a Comissão
do TJD/LGF, conforme requerido pelo Relator, solicitando assim, a juntada das fichas dos
atletas.

9. Processo Disciplinar nº 2705540/24
Partida: Associação Serafinense de Futsal (ASF) x Associação de Desportos Sananduvense
(ADS).
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 13/07/2024.
Local: Ginásio Irceu.
Relatoria: Dr. Luis Eduardo Barbosa
Resultado:

1. Claudecir Busetti, auxiliar técnico do ASF, condenado a suspensão de quatro
partidas e multa de R$100,00 (cem reais), por infração ao artigos 258-B e 243-F, §1º, ambos
do CBJD.

10. Processo Disciplinar nº 2834195/24
Partida: Associação Giruaense de Esportes (GIRUÁ FUTSAL) x Associação Trespassense de
Lazer Esporte e Cultural (ATLEC).
Competição: Gauchão Série B - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Ginásio Elias Saffi.
Relatoria: Dr. Fábio Nichnig
Dr. Breno F. Oliveira atuou na defesa e requereu lavratura de acórdão.
Resultado:

1. Lyncoln Carvalho, preparador físico da ATLEC, condenado a suspensão de
uma partida por infração ao artigo artigo 258, §2º, II, desclassificado para 258-B, do CBJD.

11. Processo Disciplinar nº 2834196/24
Partida: Associação Futsal São José do Inhacorá x Associação Sempre Amigos Futsal
Campos Borges (ASAF).
Competição: Gauchão Série B - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Poliesportivo.
Relatoria: Dr. Thiago Rampanelli Mendes.
Resultado:

1. Gedeao Magni, auxiliar técnico da ASAF, condenado a suspensão de uma
partida por infração ao artigo 254-A, desclassificado para artigo 250, II c/c 182, ambos do
CBJD.



12. Processo Disciplinar nº 2834198/24
Partida: Associação Soberano Futsal Sarandiense x Associação Esportiva Tapejarense
(TAPEJARA FUTSAL).
Competição: Gauchão Série B - 2024.
Data: 31/08/2024.
Local: Módulo Esportivo.
Relatoria: Dr. Tiago Soares
Resultado:

1. Jeferson Gonçalves, atleta do Soberano Futsal, LGF nº 10657, absolvido da
imputação do artigo 254-A, desclassificado para artigo 250, ambos do CBJD;

2. Maicon Borges, atleta do Tapejara Futsal, LGF nº 6322, absolvido da
imputação do artigo 254-A, desclassificado para artigo 250, ambos do CBJD;

3. Soberano Futsal, entidade desportiva, condenado a multa de R$500,00
(quinhentos reais) por infração ao artigo 213, inciso I, §1º, do CBJD.

Cachoeirinha, 02 de outubro de 2024.

Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva
Liga Gaúcha de Futsal


